

以学铸魂 以学增智
以学正风 以学促干

学思想 强党性 重实践 建新功

坚持问题导向 敢于动真碰硬 以整改实效推动主题教育走深走实

太钢集团召开主题教育整改整治工作推进会



7月27日,太钢集团召开主题教育整改整治工作推进会。

王旭宏 摄

本报讯(记者 陈涛)7月27日,太钢集团召开主题教育整改整治工作推进会,深入学习贯彻习近平总书记有关重要讲话和重要指示批示精神,传达学习中央主题教

育整改整治工作推进会精神,落实中国宝武部署,对进一步做好太钢主题教育整改整治工作再进行再安排再部署。中国宝武第四巡回指导组组长陈冬生及有关成员到

会指导。公司领导班子成员参加会议。会议由太钢集团党委副书记、纪委书记汪震主持。

(下转第二版)

太钢技术中心加快打造原创技术策源地

本报讯(通讯员 姚旭东)面对行业“寒冬”,太钢技术中心结合工作实际,持续开展富有特色的学习活动,加快打造原创技术策源地。近日,该中心深入学习习近平总书记关于科技自立自强的重要论述精神,为党员干部购置发放《论科技自立自强》一书,并制定学习研讨计划,新品研发等主体业务成果显著,在工作实践中取得实实在在成效。

该中心党委将《论科技自立自强》纳入学习计划,组织领导班子成员原原本本学、逐字逐句学、联系实际学,把学习成果转化为切实增强实现高水平科技自立自强的政治自觉、思想自觉和行动自觉;坚持“以学促悟,以学促干”原则,领导班子成员充分结合“调研”活动这一法宝,与联系点支部辖区C层级人员、业务骨干、职工代表开展学习交流研讨,有的放矢将学习贯彻《论科技自立自强》一书中的重要论述自觉转化为行动指南,确保形成学习调研成果;党支部利用“三会一课”载体,深刻领悟组织学习“科技自立自强”部署的战略意义和前瞻意义,尤其是科研系统党支部聚焦新产品全球首发5项、国内首发10项、标志性技术突破5项等目标任务,科学谋划未来一个时期的行动方案,为加快全力打造不锈钢和高端特钢原创技术策源地,实现高水平科技自立自强提供坚强政治保证和组织保障。

该中心以学促干,在工作实践中取得实实在在的成效,4-6月份新品开发量目标完成率114.7%;高速公路护栏用不锈钢累计交库量,LNG船/罐专用板材交货量、合同交付率均有提升,4300mm产线耐蚀模具钢连铸退火中厚板产品实现首次交库。

“三讲一论”激发履职活力

太钢团委召开工作例会暨团干部研修会



本报讯(通讯员 李毅峰)为进一步推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实,引导广大团干正确认识和把握公司当前面临的形势任务和经营压力,全面提升团组织的引领力、组织力、服务力,公司团委组织召开了2023年半年度工作例会暨团干部研修会。

本次会议采取“三讲一论”方式进行,即专家讲团十九大精神、书记讲专题党课、团干部讲工作亮点和论工作提升,通过会议引导团干部学进去、讲出来、干精彩,切实提高太钢共青团干部队伍政治素养和业务能力,进一步促进团干部交流,凝聚团干部力量。(下转第二版)

迎战“杜苏芮”

宝钢德盛抢险排危保安全



朱莹莹 陈瑞楠 摄

本报讯(通讯员 朱莹莹 张世松)为应对台风“杜苏芮”带来的强对流、强降雨天气影响,

宝钢德盛组织各厂部应急小组迅速进入应急备战状态。(下转第二版)

NEWS 热点追踪

